

Errata corrige

Per un puro errore materiale di trascrizione, si segnala che:

pag.7 la dicitura *Valutazione RAV* va sostituita con *Valutazione NIV*

pag.19 si aggiunge

<p><i>POTENZIAMENTO LABORATORIALE</i></p> <p><i>AREA 6</i></p>	<p>h)sviluppo delle competenze digitali degli studenti, con particolare riguardo al pensiero computazionale,all'utilizzo critico e consapevole dei social network e dei media nonché alla produzione;</p> <p>m) potenziamento delle metodologie laboratoriali e delle attività di laboratorio (comma7, lettera il; valorizzazione della scuola intesa come comunità attiva, aperta al territorio e in grado di sviluppare aumentare l'interazione con le famiglie e con la comunità locale, comprese le organizzazioni del terzo settore.</p>	
--	---	--

pag.22 la dicitura *Manifestazione natalizia (secondaria con saggio musicale)* va sostituita con *Manifestazione natalizia*